

- harmonogram pro podzimní komunální volby
- LDT Lásenice
- prázdninové akce KSČM
- Směšný antikomunismus v Milovicích
- KSČM se připravuje na podzimní volby

# ZÁŽEH

## Den hrdosti

Při náhodném listování v kalendáři mě zaujal hezký druhý název pro 21. červen - Den hrdosti. Slaví se po celém světě a datumově je spjat vždy k týdnu letního slunovratu. Oslavy doprovází v mnoha zemích průvody pestrobarveně oblečených lidí. Den hrdosti mnoha lidem po celém světě připomíná boje a první pochod za práva gayů a lesbiček v Greenwich Village, který se konal roku 1969. Vztah k tomuto datu a celému hnutí je různorodý, mnohdy ode zdi ke zdi, z extrému do extrému. Nechci to komentovat. Každý má právo na svůj názor, způsob života i sexuální orientaci.

A tak mě napadlo....

Je škoda, že takový hezký a důstojný název pro tento den není víc využitelný. Přece nejen gayové a lesbičky mají důvod k hrdosti. Proč by se nemohl v některý jiný den v roce slavit třeba „Den mé hrdosti“. Pod zájmeno „mé“ se vejde ne jeden, ale mnoho důvodů. Při hlubším zamyslení je přece jasné, že hrdost není jen jedna. Hrdý může být každý sám na sebe, když se mu něco povede. Hrdá je maminka na všechny úspěchy svých dětí. Svoji hrdost má Čech i Číňan, běloch i černoch, může být hrdost osobní i národní.

A jsme u toho: Proč někdo hrdý je, a někdo není? Proč nejsme my všichni hrdí na to, že jsme Češi! Že žijeme v krásné zemi! Že máme spoustu vynikajících spisovatelů, herců, lékařů, zpěváků, vědců a dalších lidí! Že u nás téměř 70 let

nebyla žádná válka! V porovnání s minulostí, s raným středověkem, obdobím temna po Bílé hoře nebo dobou husitskou, si žijeme v relativní spokojenosti a blahobytu. A přece jsme na svůj národ hrdí jen v době fotbalových a hokejových utkání, úspěchů na olympiádách a různých mistrovstvích. Kdo neskáče, není Čech? Nebylo by lepší říkat: Já jsem Čech – a kdo je víc?

Právě tak můžeme být hrdí na naši měnu. Název „koruna“ se používá bez přerušení od roku 1892, kdy ho v době Rakousko-uherské monarchie zavedl Franz Josef I. V celoevropském průzkumu podle eurobarometru je Česká republika dlouhodobě zemí s nejmenší podporou veřejnosti pro přijetí eura. A přesto se neustále na vyšších a nejvyšších místech mluví stále hlasitěji o jeho přijetí. Zavázali jsme se k tomu tak, jako k mnoha dalším nepochopitelným a někdy i nesmyslným věcem, při vstupu do Evropské unie. Možná, že kdybychom z ní odešli úplně, byla by to hodně pozitivní zpráva.

V této souvislosti bych mohla mluvit ještě dlouho. O přejímání neskutečných zkomolenin do české řeči, a o celkové degradaci češtiny vůbec. O kritice české kuchyně a klasických českých jídel. O fatální neznalosti české historie, významných osobností a historických dat. Je úplně jedno, odkud vítr vane, jestli z východu nebo ze západu. Postavme se mu rovně a pevně. Stůjme za svým češtvím a buďme hrdí na všechno, co je české.

Blanka Mrázová

## Zpráva z jednání zastupitelstva Středočeského kraje

Krajští zastupitelé jednali od pondělí 23. června až do pátku 27. června. Zastupitelstvo zahájilo vystoupení HT Řiháka v úvodu jednání, kdy zhodnotil dosavadní činnost kraje pod jeho vedením – byly vyhlášeny výzvy ROP pro MŠ, byl zřízen odbor řízení veřejných zakázek, dále systém zadávání investic spojen s finančním krytím, staví se domov důchodců – Uhlířské Janovice, 11 mld. ROP jsme proplatili, zbývají 4 mld., máme hospodářsky stabilizovaný kraj, vidí problém u leteckého muzea v Mladé Boleslavi. Za obrovský úspěch považuje fond IZS pro dobrovolné hasiče – 50 mil. a akci H.

K situaci, která vznikla – kapitán by měl dělat vše pro to, aby se tým zlepšil, poděkoval ČSSD a KSČM. Poděkoval za šanci být v čele kraje. Zlepšila se komunikace s opozicí. Rezignoval a poděkoval za spolupráci.

Řízení se ujímá Miloš Petera, 1. náměstek HT. Zastupitelé berou na vědomí rezignaci HT.

Schválení orgánů ZK a programu – 48 hlasů pro (zastupitelů je 65) a jednání jednotlivých bodů programu

Účetní závěrka – všechny chyby a nedostatky byly napraveny a odstraněny, nebo byly podniknuty potřebné kroky k jejich odstranění do

budoucnosti u těch závad, které nešlo odstranit – zpráva MF ČR.

Diskuse: Nekovářová za Finanční výbor – doporučení ke schválení. Michalík – poukaz na zprávu interního auditu. Skopeček (ODS) – přebytek nevidí jako odraz zdravého hospodaření. Náměstek pro finance kraje Peřina – nepomohla nám nová vyhláška – evidence účetnictví přibližující podnikatelským subjektům. V účetnictví lze napravit vše. Věří, že příští rok se dostaneme do jiné polohy. Havlíček (ODS) – proč některé nápravy nejsou realizovány hned. Spolu s Rakušanem se ptají, proč odstoupil HT. Rezignace HT. Diskuse k tomu a výzva ke stanovisku KSČM ze strany ODS. Fialová reaguje – my se vám do vašich personálií nepletme. Následuje ukončení rozpravy 36 pro. Zastupitel za KSČM Posolda konstatuje – mají se účastnit jednání FV. Skopeček konstatuje, že měl dovolenou. Ptá se, kolik máme na kraji směrnic. Michalík (TOP 09) upozorňuje, že je předseda klubu a má přednostní právo na vystoupení.

Závěrečný účet SČK – bez diskuse schváleno. Rozpočtové opatření – zbylé vrácené prostředky z půjček obcím je navrženo dát do rezervy a pak se použijí. Jedná se o 16 mil. Kč.

**Dopis zastupitelům a obecním funkcionářům KSČM v okrese schválený na zasedání Výkonného výboru OV KSČM Nymburk**

V Nymburce 16. června 2014

Vážená paní, Vážený pane,

Vážená soudružko,  
Vážený soudruhu,

*S pocitem oprávněné hrdosti nad dosud vykonanou prací se OV KSČM obrací na vás – zastupitele, v okamžiku, kdy pomalu končí jedna etapa naší politické práce pro občany, pro stranickou organizaci okresu.*

*Vážíme si obrovského úsilí poctivých členů strany i bezpartijních zastupitelů na našich kandidátkách, kteří za cenu mnohdy společenské šikany a ústrků dokázali stranu udržet pro budoucnost důsledným naplňováním našeho volebního programu.*

*Je i vaší zásluhou, že strana má bezesporu silné postavení ve společnosti i přes nedávný volební výsledek do Evropského parlamentu, který v mnohých z nás vyvolal zklamání.*

*Není však čas pro rozčarování, ale je čas na další, znovu tvrdou práci ve prospěch našich spoluobčanů.*

*Okresní výbor Komunistické strany Čech a Moravy v Nymburce vám upřímně děkuje za práci v zastupitelstvu při plnění našeho volebního programu.*

*Děkujeme také členům základních organizací, funkcionářskému aktivu i všem těm bezpartijním a sympatizantům, kteří mají nemalý podíl na výsledcích naší společné práce.*

*Avšak není čas jenom na hodnocení, vzpomínání, či rozjímání, ale jak se lidově říká: „vyhrňme si rukávy“ a pojd'me do další práce pro blaho našich spoluobčanů, těch, kteří to s naší českou společností myslí poctivě!*

*Ještě jednou děkujeme za práci, kterou jste v tomto volebním období vykonali, přejeme mnoho zdraví a případných úspěchů i v dalším volebním období.*

**Okresní výbor Komunistické strany Čech a Moravy Nymburk**

←  
Nwelati (ODS) to chce nechat v rezervě. Neschváleno, není to zásadní částka.

Plán investic – bez změny objemu, drobné změny, schváleno bez diskuse.

Poskytnutí finančního daru kraje – HZS 1 mil. Kč – zásahový kontejner a Policie ČR – 3 mil. Kč na zlepšení pracovních podmínek policistů. Milata (KSČM) to odůvodnil na dotaz zast. Brodana (TOP09).

Středočeský fond HT a zmírnění následků (obcím) – příspěvek pro 11 obcí většinou na kulturní akce. Obecnice – 30 tis. Kč (620 let založení), Město Nový Knín – 25 tis. Kč (vybavení dětských hasičů), Město Říčany – 100 tis. Kč (městské slavnosti písmene), Městys Louňovice pod Blaníkem – 20 tis. Kč (Svatováclavské slavnosti), Městys Divišov – 100 tis. Kč (vybavení kuchyně v MŠ v Divišově), Mezno – 10 tis. Kč (zahraníční dobrovolníci v Mezni), Nesuchyně – 45 tis. Kč (140. výročí zal. SDH), Nepoměřice – 30 tis. Kč (X. ročník akce Po stopách Jana Roháče), Město Rožmitál pod Třemšínem – 30 tis. Kč (15. výročí založení JPOII. Spojené s oslavou dne dětí), Městys Davle – 65 tis. Kč (Vorařská obec), Plužná – 20 tis. Kč (Plužerský Startér – festival).

Následovaly majetkové náležitosti – bezúplatné převody pozemků pro obce u silnic například pro chodníky nebo z důvodu nesouladu vlastnictví staveb komunikací a pozemků pod nimi. Několik prodejů a úplatných nabytí nemovitostí. Přihlášení se do výběrového řízení k prodeji pozemku Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. V Dobříši vzájemná výměna pozemků pod zelení a místními komunikacemi a na oplátku získáme pozemky pod našimi silnicemi II. A III. třídy. Smlouva o smlouvě budoucí v souvislosti se stavbou průtahu v obci Řepov. Souhlas několika služebnostmi například k uložení kabelů dle nového občanského zákoníku.

Schválili jsme změny zřizovacích listin příspěvkových listin škol zřizovaných krajem. Mimo vymezení pozemků a předmětů činnosti jsme schválili změnu názvu gymnázia v Nymburce na: **Gymnázium Bohumila Hrabala v Nymburce, příspěvková organizace**. Dále dodatek ke smlouvě o půjčce na kofinancování koordinátora stavby auly školy ve Vlašimi. Dále předfinancování závěrečných plateb projektů vzdělávání pro konkurenceschopnost.

V životním prostředí jsme podpořili prostředků z havarijního fondu na odstranění havárie na vodním toku v Rudě u Nového Strašecí. Stříbrnský z TOP09 to podpořil a poděkoval. Ve zdravotnictví jsme změnilí využití dotace na ztrátové činnosti a provoz nových pavilonů nemocnice v Kolíně. Využijí to do základního kapitálu společnosti, aby nemuseli platit daň. Dotace na základě dotazu zast. Nwelatiho není veřejnou podporou. Je to každoroční záleži-

tost. Na činnosti nehrazené pojišťovnou. Nwelati poukázal, že zaváděl magnetickou rezonanci. Radní Fialová konstatovala, že magnetická rezonance vydělává. Dotaci ještě nedostali. Nejedná se tudíž o daňový únik. Dále jsme změnilí zřizovací listinu Středočeské záchranky.

U sociálních věcí jsme napravili chybu v předchozím rozhodnutí – revokace usnesení (záměna částky a žadatele). Dále byl předložen návrh metodiky financování sociálních věcí, které od 1. 1. 2015 přejdou na kraj. Budou následovat další kroky po konzultaci s MPSV. Jedná se o stanovení kontrol, vyúčtování sankcí, výše dotace. Nutné pro možnost vyhlášení výzvy k přidělení dotací. **Z alokované částky ve státním rozpočtu bychom měli obdržet cca 10% - to je naše směrné číslo – 829 mil. Kč.** Mělo by to stačit k pokrytí sociálních služeb, ale veškeré výdaje to nezajistí, bude proto třeba krajské spolufinancování. **Na kompletní financování bychom potřebovali 1,25 mld. Kč!** Diskuse odrazila současný stav financování a přístup kapitalistického státu k zajištění sociálních služeb.

V aktualizaci zásad územního rozvoje jsme reflektovali rozhodnutí soudů – zrušení: trasování D3 přes Sázavu, dále vedení 400 kV napětí kolem Kladna do Prahy, zrušení silničního okruhu kolem Prahy v severní části, byl zamítnut i další rozvoj letiště Praha Ruzyně, zrušena byla i tzv. vestecká spojka. Dále zrušení mimoúrovňové křižovatky na D8 a části navržené trasy trati České Budějovice – Praha u Říčán.

Aktualizovali jsme zásobník projektů v oblasti regionálního rozvoje. Došlo k zařazení nových projektů a ke snížení nákladů u již schválených. Realizace projektů bude dle finanční kondice kraje. Prioritou je spoluúčast z evropských fondů. Celá řada projektů v zásobníku se nebude realizovat – příprava staveb, veřejné soutěže a další věci, které neovlivníme. **Náměstek Peřina se vyslovil pro úvěr pro financování projektů z evropských fondů.**

Schválilo se podání Souhrnné žádosti o dotaci z Národního fondu k opatřením z Fondu solidarity EU – odstranění následků povodní. Dalším bodem bylo schválení mimořádné dotace Kolínské řepařské drážce. Propaguje to pěstování cukrové řepy. Macháček z TOP09 to kritizoval v souvislosti se středočeskými silnicemi. Petera konstatoval, že jsme již do toho dali asi 8 mil. Kč (ve skutečnosti 4,4 mil. Kč – reakce zast. Milata) a podporuje to město Kolín. Blíží se termín kolaudace. Milata (KSČM) měl dotaz k tomuto bodu – upřesnění výše příspěvku na drážku, způsob financování a konstatoval mimořádnost dotace na příkladu Milovic – dotace do školy od Kalouska). PRO 35 hlasů, návrh byl přijat.

Zastávky v Hostivici, Chýni a Rudné a Jinočanech. Schváleno těsnou většinou 33 hlasů – neúčast zastupitelů za ČSSD po obědě.

Hlasování k řepařské drážce – financování z programu LABEL. PRO 35.

Projednali jsme výsledky kontrolní činnosti externího auditora ve věci nehmotného majetku.

Nepodpořili jsme akci Jan Hus – Evropan nové doby. Podpořili jsme ve výši 1 mil. Kč. Michalík kritizoval nesystémovost a připomněl, že Ministerstvo kultury dělá vlastní akci. Klub KSČM se převážně zdržel hlasování.

Podpořili jsme změnu zřizovací listiny KSÚS – na základě nabývání pozemků. Projednali jsme řešení odstraňování povodňových škod v souvislosti s novým občanským zákoníkem, kdy stavby se stávají součástí pozemku.

V kultuře jsme schválili přerозdělení nerozdělených prostředků kulturním organizacím s tím, že podporu získají i divadla. Projednali likvidaci STIS – podpoříme, protože dluží kulturním organizacím, kraj to přijde na necelých 5 mil. Kč. Schválili jsme postoupení pohledávky Ústavu archeologické péče na Středočeský kraj.

Následně předložil předsedající Petera návrh na přeručení jednání. Michl z ODS navrhl jednat zítra. Schváleno bylo jednání na pátek 27. června v 10 hodin. Následně jednání v pátek se neslo ve znamení volby hejtmana a dalších členů rady kraje. Hejtmanem byl na návrh ČSSD a KSČM zvolen 36 hlasy Miloš Petera, starosta Nymburka. Náměstkyní pro investice byla zvolena Zuzana Moravčíková a statutárním náměstkem hejtmana kraje se stal Milan Němec, dosavadní náměstek pro školství. Diskuse ze strany pravice byla ubohá, rovnala se demagogii a nevědomosti. O tom, jak se pravice stará o chod kraje ukázalo, že ke zprávě o činnosti rady kraje neměli dotazů žádných. Zřejmě to asi ani nečetli. V průběhu pátečního jednání vystoupil i zastupitel za KSČM Zdeněk Milata a poukázal, že zatímco za 8 let vlády pravice na kraji se vybudovalo jen něco přes 4 tis. míst v mateřských školkách, za vlády levice za 6 let se těch míst otevřelo na 12 tisíc! Reakcí pravice, například starosty Kolína byla demagogie. Milata upozornil, že prioritou vlád pravice například v Regionálním operačním programu byly koňské stezky, zatímco u levice je prioritou školství a další oblasti spojené s potřebami lidí. Pravice v závěru také navrhla odvolat náměstkyni hejtmana ing. Jetenského (KSČM), toto nebylo schváleno. Padla i informace k milovickému letišti na Božím Daru v souvislosti se zrušením ekologického posouzení letiště ve Vodochodech, hejtman Petera konstatoval, že kraj tam nadále počítá s malým letišti pro sportovní aktivity, nikoli s cargo terminálem.

**Zapsal: Zdeněk Milata**

## Zasedal Ústřední výbor KSČM v Praze

V sobotu 28. června projednal nejvyšší orgán strany aktuální politickou situaci v ČR i ve světě a konstatoval, že ani sto let od nezměrné tragédie 1. světové války není dosud ve světě bezpečno a nejsou plněny základní sociální a mírové požadavky lidí. Komunisté kriticky zhodnotili výsledek nedávných voleb do EP, kdy konstatovali, že byli někdy příliš optimističtí vůči EU, zatímco naši voliči EU příliš

nemusí. Debata byla věcná a konstruktivní. Mimo sebereflexe jsme schválili vyšší formu stranického vzdělávání – vzdělávací institut KSČM, které bude zabezpečeno centrálně a to i po finanční stránce a zároveň povede k výchově nové generace stranických funkcionářů. Strana vyjádřila svůj přístup k možnosti vytvoření národní banky a konstatoval, že ta možnost tady je a půjde to prostřednictvím

využití některé ze současných bank pod vlivem nebo kontrolou státu (Exportní banka, Českomoravská záruční a rozvojová banka, Poštovní spořitelna – ta je nyní v pronájmu ČSOB). Na jednání byla schválena strategie pro podzimní volby a teze volebních programů. Příprava kandidátek do obcí a měst je plně v kompetenci příslušných okresních výborů.

## Z vystoupení s. Štefka (radní pro kulturu a památkovou péči Rady Středočeského kraje) na zasedání ÚV KSČM

Soudružky a soudruzi, trochu v rozporu s předkládaným hodnocením voleb se domnívám, že výsledky jsou pro nás značným fiaskem. Obhajovat získat pouze 3 mandátů tím, že naši voliči jsou euroskeptici, tím, co se děje na Ukrajině, antikomunismem nebo nepřiznání médií či snížením počtu mandátů pro ČR, to mi nestačí. Vždyť dle průzkumů máme programový průnik s více než 60% populace, volby co volby se snažíme oslovit většinu nerozhodnutých voličů a bereme si z neúspěchů poučení a nakonec – máme přece historickou pravdu a schopné kandidáty.

Ale nechci kritizovat. Chci změnit úhel pohledu na naše tradiční hodnotící materiály, když je historicky srovnáváme, vycházíme ze zastaralého vzoru, ale nevyvíjí se. Jedna osobnost kdysi řekla, že „člověk se pozná nikoliv podle odpovědí, ale podle otázek“, což je možná důvod, proč když je prostor na otázky, je většinou ticho. Já si však dovoluji několik otázek, které bychom si měli položit, nadést. Budou se týkat našeho volebního výsledku. Jaký vliv na volební výsledek měla práce našich europoslanců v minulém období? Co tedy dokázali, že se s nimi

občané ztotožňují nebo by měli ztotožňovat? Jak dokázali, že se odlišují od zastaralé víze „eurobyrokratií“ či jiných českých europoslanců? Že jenom neschůzují, nejdou, nelobují, ale prakticky se staví do čela bojů za obvyklé lidi? Tím nemyslím, že by měli dělat štíty na Majdanu, ale třeba jakou měli pozici v hnutích proti těžbě břidlicového plynu nebo v mírovém či protifašistickém hnutí?

Jaký vliv měla na volební výsledek soustavná propagace výsledků práce našich europoslanců? Stačí články v Haló novinách nebo prostě si vybrat jeden příklad a zpropagovat ho i s nasazením PR?

Jaký vliv měla na výsledek naše zahraniční politika? Neměla by právě naše jasná a konzistentní politika třeba k Ukrajině podepřená podporou mírového hnutí přinést své ovoce?

Jak se na výsledku projeví naše volební priority, naše veřejné teze, náš program? A jak je možné, že Svobodní jen s heslem o euronemyslech přesáhli 5% hlasů? Nepostavili jsme tedy náš program špatně? Neredně s vizemi

o transformovatelnosti Evropské unie, které ani naši voliči nevěří? Ostatně, nejen oni?

Jak se na výsledku odrazilo složení našich kandidátů, jejich eurooptimismus či euroskepticismus? Nebylo na škodu, že jeden opěvoval téměř socialistickou tvář EU a druhý kritizoval nejen demokratický deficit, ale i celou podstatu unie?

Jak se projevila na našem neúspěchu volební kampaň? A projevila se vůbec?

Jaký vliv se na neúspěchu měly konkurenční subjekty? KSČ, ČSSD, Ano, Piráti? A co z jejich témat táhlo, zejména u Pirátů?

A jak se projevila na výsledku obecná nálada ve společnosti, kterou jsme nedokázali podchytit? Ta se přece pomalu dlouhodobě vyvíjí a program se má dělat právě i na základě podchycení obecné nálady...

Ne, nehelejte teď rychle odpovědi. Měli bychom se vykašlat na osnovy, otevřít se a klást otázky. Další otázky. Až budeme úplně vyflusání, začneme je třídit a řešit.

## Prázdninové akce KSČM

- 5. července proběhne 7. výstup na Kalich (536 m), výstup proběhne od 10 – 12 hodin obce Třebušín. Kalich se nachází nedaleko Litoměřic v Ústeckém kraji.
- 5. července proběhne tradiční setkání pod Blaníkem, účast přislíbili zastupitelé za KSČM, tradiční akce začíná v 10 hodin na úpatí hory Blaník.

## Programové teze KSČM pro podzimní volby

1. Kampaň k volbám do obecních zastupitelstev je značně decentralizovaná. Přesto je nutné **zachovat jednotné prvky**, které jsou dány:
  - a) jednotnou grafikou
  - b) tezemi volebního programu pro volby do obecních zastupitelstev
  - c) volebním programem KSČM pro volby do PS, který je východiskem i pro volby do SenátuTento základní rámec nesmí být překročen.
2. **Všichni kandidáti do obcí** si musí osvojit teze volebního programu, **dokonale umět zdůvodnit volební program KSČM pro svou obec** a umět vysvětlovat, co naši zastupitelé, pokud jsme je měli, v minulém období udělali pro občany, o čem se snažili a čeho dosáhli.
3. **Je nepřijatelné jakkoli kritizovat vlastní spolukandidáty** v době kampaně, jakkoli se nad nimi povyšovat. Kampaň vede KSČM, aktivita jednotlivců je žádoucí, ale jde o „boj“ za stranu, nikoli za sebe.
4. Kandidáti do obcí i do Senátu se v kampani musí **vymezovat výhradně proti svým soupeřům**, předkládat lepší věcná řešení než oni.

### Nároky kandidátů

Kandidát má právo, aby ode dne po registraci KL do dne předcházejícího volbám mu ten, k němuž je v pracovním nebo obdobném poměru, poskytl **pracovní volno bez náhrady mzdy**. Činnost kandidáta v tomto období je jiným úkonem v obecném zájmu.

### Klíčová témata kampaně

Přestože je volební kampaň k obecním volbám i do Senátu značně decentralizovaná, po obsahové stránce má řadu styčných bodů.

Témata obecních voleb by měla být opět **co nejkonkrétněji modelována podle potřeb dané obce a měla by být co nejstručnější**. Důrazně doporučujeme vedle **prezentace kandidátů** a jednoduchého bodového **volebního programu** shrnout také to, **čeho naši zastupitelé dosáhli v minulém období**. Tam, kde jsme ve vedení kraje, neuškodí připomenout, že nám kraj může pomoci.

Volební programy k obecním volbám se musí soustředit se na to, co je opravdu důležité pro občany při zajištění dopravní obslužnosti, bydlení a občanské vybavenosti (včetně např. MŠ), bezpečnosti (posílení Policie ČR), dostupnosti zdravotní péče (včetně rozvoje sociálních služeb) a zlepšení životního prostředí v obci. **Klíčová by měla být i zaměstnanost** – ovšem opět s ohledem na konkrétní možnosti konkrétních obcí. Pro větší obce může být cestou i podpora samosprávného či obecního podnikání (např. komunální podnik zajišťující různé služby občanům), se zapojením drobných živnostníků apod. Některé obce se o to již pokoušejí. Pro zvýšení zaměstnanosti v malých obcích se lze zaměřit alespoň na zajištění lepší veřejné dopravy za prací, někde mohou být práce související s lesnictvím, ochranou životního prostředí apod. (s využitím evropských fondů).

Odpověď na otázku, jak konkrétně v jejich volebním obvodu podpořit nová pracovní místa, si musí připravit i všichni **kandidáti do Senátu** – tato otázka jim bude kladena. Kandidáti by se měli snažit **zviditelnit s takovými tématy, která jsou zvláště významná pro lidi v jejich volebním obvodu, ale je zároveň šance, že budou zajímavá i celostátně** – s tím, že nedohodně-li se na něčem vláda a sněmovna, je šance to znovu nastolit prostřednictvím Senátu. Lze tak vést kampaň ve stylu – „**nevolte do Senátu vládní strany, nechtějí to řešit, volte levicovou opozici, my to znovu nastolíme v Senátu**“. **A to včetně např. změny zákona o tzv. církevních restitucích** – má-li kandidát v regionu dobrý příklad toho, o čem církev v jeho volebním obvodu požádala a čeho se občané nebudou chtít vzdát. Na poradě s krajskými zastupiteli bylo v této souvislosti doporučeno, aby se **obnovily webové stránky, na nichž vedla KSČM kampaň proti restitucím**, a využily se právě ke zveřejňování nejkřiklavějších příkladů, které mohou občany mobilizovat. Využít lze i **vládní oddalování zákona o tzv. majetkových příznáních**. Vláda také zatím např. nenapravila dluh, který vytvořila Nečasova vláda vůči krajům v **oblasti sociální péče**. Dobrým tématem jsou také stále **příznání původu majetku** – na tomto zákoně se vláda zatím neshodla a i podle průzkumů občané stále nemají pocit, že by nakládání s veřejným majetkem už bylo v pořádku. Vzhledem k tomu, že vláda není zcela jednotná v tématech **poplatků ve zdravotnictví a zrušení II. pilíře**, mohou se kandidáti zaměřit i na ně. Témata budou s kandidáty prodiskutována i na připraveném školení. Konkrétní témata pro jednotlivé kandidáty by měla vyplynout i z **výzkumu prováděného našimi sociology v jednotlivých senátních obvodech**.

Volby do EP také ukázaly, že realitou je další nárůst nacionalistických, xenofobních až krajně pravicových nálad. Proti tomu by z naší strany měla stát při senátní kampani **rozumná obhajoba národních zájmů a vlastenectví, spojená s odmítnutím nacionalismu**.

**HARMONOGRAM ÚKOLŮ A LHŮT PRO VOLBY DO OBEČNÍCH ZASTUPITELSTEV  
KONANÉ VE DNECH 10. A 11. ŘÍJNA 2014**

Dnů předem	datum	úkol	gestor
90	12.07.2014 sobota	Prezident republiky vyhlásil 12. června 2014 volby na 10. a 11. října 2014. Rozhodnutí bylo publikováno ve Sbírce zákonů.	Prezident republiky
85	17.07.2014 čtvrtek	Zveřejnění potřebného počtu podpisů na peticích pro nezávislé kandidáty a sdružení nezávislých kandidátů (§ 21 odst. 4 zákona)	Registrační úřad
80	22.07.2014 úterý	Poskytnutí seznamu registrovaných politických stran a politických hnutí registračním úřadům na území příslušného kraje (§ 5 odst. 2 vyhlášky)	Krajský úřad
66	05.08.2014 úterý	Podání kandidátních listin registračnímu úřadu (§ 21 odst. 3 zákona)	Volební strany
od 66 do 60 dnů	05.08.2014 - 11.08.2014 úterý - pondělí	Přezkoumání kandidátních listin (§ 23 odst. 1 zákona)	Registrační úřad
od 66 do 60 dnů	05.08.2014 - 11.08.2014 úterý - pondělí	Možnost doplňovat další kandidáty na kandidátní listiny nebo měnit jejich pořadí (§ 22 odst. 2 zákona)	Volební strany
65	06.08.2014 středa	Předání kopií podaných kandidátních listin Českému statistickému úřadu (§ 6 odst. 1 vyhlášky)	Registrační úřad
62	09.08.2014 sobota	Předání seznamu kandidátů se shodným jménem, příjmením a věkem kandidujících do téhož zastupitelstva obce registračnímu úřadu (§ 6 odst. 2 vyhlášky)	Český statistický úřad
60	11.08.2014 pondělí	Stanovení minimálního počtu členů okrskové volební komise (§ 15 písm. d) zákona)	Starosta
58	13.08.2014 středa	Výzva k odstranění závad na kandidátních listinách, pokud úkol přichází v úvahu (§ 23 odst. 1 zákona)	Registrační úřad
53	18.08.2014 pondělí	Odstranění závad na kandidátních listinách, pokud úkol přichází v úvahu (§ 23 odst. 1 zákona)	Volební strany
48	23.08.2014 sobota	Rozhodnutí o škrtnutí kandidáta na kandidátní listině, registraci a odmítnutí kandidátních listin (§ 23 odst. 3 zákona)	Registrační úřad
45	26.08.2014 úterý	Poskytnutí informací o počtu a sídlech volebních okrsků (§ 15 písm. g) zákona)	Starosta
30	10.09.2014 středa	Delegování zástupců volebních stran do okrskových volebních komisí (§ 17 odst. 2 zákona)	Volební strany
30	10.09.2014 středa	Jmenování členů okrskové volební komise na neobsazená místa, pokud úkol přichází podle zákona v úvahu (§ 17 odst. 2 zákona, plní se i v dalším průběhu voleb)	Starosta
21	19.09.2014 pátek	První zasedání okrskových volebních komisí (§ 15 písm. e) zákona)	Starosta
20	20.09.2014 sobota	Registrace kandidátních listin na základě rozhodnutí soudu (§ 23 odst. 6 zákona)	Registrační úřad
10	30.09.2014 úterý	Vyhrazení plochy pro vylepení volebních plakátů (§ 30 odst. 1 zákona)	Starosta
3 dny až do ukončení hlasování	07.10.2014 - 11.10.2014 úterý až sobota	Zákaz zveřejňování předvolebních a volebních průzkumů (§ 30 odst. 2 zákona)	Fyzické a právnické osoby
3	07.10.2014 úterý	Dodání hlasovacích lístků voličům (§ 25 odst. 5 zákona)	starosta (v obcích, kde není starosta, místostarosta, není-li místostarosta, ředitel krajského úřadu a v hlavním městě Praze ředitel Magistrátu)
48 hodin před zahájením voleb	08.10.2014 do 14:00 hod. středa	Možnost vzdání se nebo odvolání kandidatury (§ 24 zákona)	kandidát nebo zmocněnec volební strany typu politická strana, politické hnutí nebo jejich koalice
	10. – 11. 10. 2014	VOLBY	

**Závěrečné slovo předsedy OV KSČM Miroslava Červinky**

Dovolte mi, abych vám popřál úspěšné zakončení první poloviny letošního roku. K úkolům, které nás čekají, řadíme především sestavení kandidátek a kandidáty za KSČM v obcích na nezávislých kandidátkách. Sestavit kandidátku je jedním ze základních úkolů každé základní organizace nebo městské rady KSČM a odrazem její práce pro občany a s občany. 5. srpen se blíží, nezapomínejme podávat kandidátky včas.

**Miroslav Červinka**

**LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR  
LÁSENICE**

V letním dětském táboře v Lásenici u Jindřichova Hradce se v termínu od 2. do 15. srpna 2014 rekreuje celkem 55 dětí. Jsou zde dvě kuchařky, 1 zdravotnice, 5 vedoucích oddílových, 1 hlavní vedoucí. Děti jsou zde ubytovány, mají 6 x denně stravu, jsou zde pod neustálým pedagogickým dohledem, sportují, chodí na výlety, jeden výlet je autobusem do Jindřichova Hradce. Náklady na celý provoz tábora, po sečtení všech nákladů, spočítal provozovatel, tzn ZV OSŽ Nymburk hl.nádraží na 4.100 Kč na 1 dítě. Vzhledem k tomu, že jsou zde i sociálně slabé rodiny, matky samoživitelky, děti ve svěrenecké péči a děti přistěhovalců, a víme, že si nemohou tyto rodiny, zvláště když mají více dětí, dovolit poslat je na letní dětský tábor, především z finančních důvodů.

**LDT pořádá Klub mladých ve spolupráci s OV KSČM Nymburk**

**Předvolební antikomunismus v praxi**

V Milovicích proběhlo městské zastupitelstvo 16. června 2014. Zde občany trápí především málo míst ve školkách a třeba nedostatečný signál mobilů v části Boží Dar. Vládnoucí pravicová koalice chce uspokojit nad rámec nedostatečného zájmu o místa v MŠ pouze necelou polovinu zájemců, o možnostech naplnění většího počtu zájemců odmítla s KSČM diskutovat vůbec. Podobně dopadla i snaha KSČM pomoci se signálem mobilů.

Ukážkou hlouposti pravicových zastupitelů bylo to, že odmítli schválit do programu jednání zastupitelstva na vědomí zprávu zástupce KSČM, kterého minule poslali na zasedání Mikroregionu Polabí, aby následně si zprávu nechali zástupcem přečíst. Ona ta antikomunistická hysterie přerůstá zejména před volbami do absurdních rozměrů. Pikantní je, že koaliční zastupitele si starosta z rozpadající se ODS a i místostarostka z čisté TOP 09 museli zavázat třeba tím, že nařídili sekretariátu sehnat jim (zadarmo) vstupenky na festival Votvírák. I další body jednání byly ukázkou toho, že koupit se lehce dá polovina zastupitelů z 15, proto byl i zavřen návrh KSČM na zvýšení počtu zastupitelů. Komunisté jsou totiž nezkorumpovatelní.

Zastupitelé například obrátili ve věci prodeje pozemku na výstavbu polikliniky, kde investorovi pozemek prodali 3x levněji a navíc mu stanovili pro město zcela nevyhmatelné podmínky, takže jen 1. etapa se může stavět i 9 let. Už aby byly volby!

Antikomunisté perlili i jinak, třeba paní Šimková vyzývala v duchu lidoveckých zásad k bezplatné práci pro občany. Zapomněla dodat, že za kroužky pro děti si účtuje tisíce za pololetí a z městské kasy kasíruje statisíce na svůj plat a proplácet si nechává i telefony!

**OKRESNÍ ZPRAVODAJ KSČM NYMBURK je oblastní mutací listu Zážeh, registrovaném Min. kultury ČR pod č. MK ČR E 12231. Tisk [www.boftisk.cz](http://www.boftisk.cz) Web okresního výboru KSČM Nymburk: <http://www.ovkscm.estranky.cz> Vyšlo 30. 06. 2014.**